

平成29年度決算説明書正誤表

《文字・数字》

訂正箇所	誤	正
P 15 本文最終行	～増となったことにより、2億3,691万円の増	～増となったことなどにより、3億3,191万円の増
P 62 摘要 委託料	車両運行業務委託料（循環バス） 15,171,277円 マイクロバス運行管理業務 1,434,446円	車両運行業務委託料（循環バス） 15,108,843円 マイクロバス運行管理業務 1,496,880円
P 281 右上	平成29年度 平均世帯数 9,741世帯 平均被保険者数 16,413人 （うち退職被保険者等 160人） （うち介護第2号被保険者 5,214人）	平成29年度 平均世帯数 9,741世帯 平均被保険者数 16,143人 （うち退職被保険者等 160人） （うち介護第2号被保険者 5,214人）
P 334 摘要 補償補填及び賠償金	家屋等被害補償費 16件	家屋等被害補償費 10件

《表・グラフ》

P 280 平成28年度・平成29年度 款別歳入決算額比較表

【誤】	1人当たり 当たり (円)	【正】	1人当たり 当たり (円)
	88,404		88,404
	87,679		89,146
	0		0
	0		0
	26		26
	31		32
	114,817		114,817
	123,751		125,821
	5,673		5,673
	5,070		5,155
	124,414		124,414
	124,223		126,301
	24,030		24,030
	25,390		25,814
	115,193		115,193
	118,059		120,033
	0		0
	1		1
	46,881		46,881
	46,845		47,629
	3,658		3,658
	10,555		10,731
	702		702
	381		388
	523,798		523,798
	541,986		551,051

P 282 平成28年度・平成29年度 款別歳出決算額比較表

【誤】	1人当たり (円)	【正】	1人当たり (円)
	7,875		7,875
	9,514		9,673
	307,229		307,229
	316,188		321,477
	55,724		55,724
	56,148		57,087
	41		41
	205		208
	2		2
	1		1
	21,274		21,274
	21,246		21,602
	116,074		116,074
	115,899		117,838
	3,347		3,347
	3,556		3,615
	0		0
	1		1
	570		570
	552		561
	1,477		1,477
	4,426		4,500
	0		0
	0		0
	0		0
	0		0
	513,611		513,611
	527,737		536,563

P 339 積立基金の状況

【誤】			
C 取崩し額 の目的 別内訳	1. 災害のため		
	2. 建設事業 充当のため		
	(1) 庁舎関係		
	(2) 学校関係		
	(3) し尿・ごみ 処理関係		
	(4) 土木関係		
	(5) その他		
	小計(1～(5))		
	3. 財産取得のため		
	4. 公債費充当のため		
5. その他	179,000	62,000	
合計(1～5)	179,000	62,000	

【正】			
C 取崩し額 の目的 別内訳	1. 災害のため		
	2. 建設事業 充当のため		
	(1) 庁舎関係		
	(2) 学校関係		
	(3) し尿・ごみ 処理関係		
	(4) 土木関係		
	(5) その他		
	小計(1～(5))		
	3. 財産取得のため		
	4. 公債費充当のため		62,000
5. その他	179,000		
合計(1～5)	179,000	62,000	